



В городе Самаре сотрудник казенного учреждения УФСИН подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по материалам УФСБ России по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника ФКУ «Управление по конвоированию» УФСИН России по Самарской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с 2013 года по 2019 год подозреваемый, действуя вопреки интересам службы, трудоустроил четырех сотрудников и выплатил им заработную плату в размере более 1 миллиона рублей, тогда как сотрудники фактически должностные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

обязанности не исполняли.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками УФСБ России по Самарской области.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1417187>